
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EXPEDIENTE Nº23 

23ª Sessão Ordinária 
12 de Agosto de 2013 



 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO CLARO 
 

PAUTA DA 23ª Sessão ORDINÁRIA 
 

- 12 de Agosto de 2013 – 
 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 408/2013 - JUAN PENNA CHACON BORGES DE 
PAULA-GERENTE-CAIXA ECON FEDERAL-BRASILIA-DF - Comunicando sobre a liberação 
de recursos financeiros referente à parcela do contrato nº 293.597-80 
 
OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 409/2013 - JUAN PENNA CHACON BORGES DE 
PAULA-GERENTE-CAIXA ECON FEDERAL-BRASILIA-DF - Notificando acerca do crédito de 
recursos financeiros-OGU referente ao contrato de repasse nº 0336306-97. 
 
OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 410/2013 - JUAN PENNA CHACON BORGES DE 
PAULA-GERENTE-CAIXA ECON FEDERAL-BRASILIA-DF - Comunicando sobre a liberação 
de recursos referente à parcela do contrato de empréstimo do FGTS nº 0353.102-84 
 
OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 411/2013 - JUAN PENNA CHACON BORGES DE 
PAULA-GERENTE-CAIXA ECON FEDERAL-BRASILIA-DF - Notificando do crédito de 
recursos financeiros referente ao Contrato de Repasse nº 1.00317 e + 006-87 
 
OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 412/2013 - MINISTÉRIO DA SAÚDE-SECRETARIA 
EXECUTIVA-FUNDO NACIONAL DE SAÚDE-BRASILIA-DF. - Informando na liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde-nº Ref: 000068/MS/SE/FNS. 
 
OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 413/2013 - MINISTÉRIO DA SAÚDE-SECRETARIA 
EXECUTIVA-FUNDO NACIONAL DE SAÚDE-BRASILIA-DF - Informando na liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde-nº Ref: 000323/MS/SE/FNS. 
 
OFÍCIOS RECEBIDOS (DIVERSOS) Nº 414/2013 - REYNALDO MAPELLI JÚNIOR-CHEFE 
DE GABINETE-SECRETARIA DO ESTADO DA SÁUDE-SÃO PAULO-SP - Respondendo ao 
Requerimento nº 1962/2013 de autoria da Vereadora Maria do Carmo Guilherme. 
 
 
 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
 
 
REQUERIMENTOS Nº 2694/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, que solicite ao 37º Batalhão, Polícia Militar e a Guarda Municipal uma 
RONDA no bairro Jardim Novo Wenzel / Bonsucesso em seus horários de pico e na entrada e 
saída das escolas desses bairros. 



 
REQUERIMENTOS Nº 2695/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal solicitando à FACUA- Fábrica de Artefatos de Concreto e Usinagem 
Asfáltica, a possibilidade de tapar os buracos na Av. 64 com Rua 27 no Bairro Jardim 
Panorama 
 
REQUERIMENTOS Nº 2696/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário da possibilidade de colocar mais pontos de ônibus no bairro Boa Esperança, 
tendo em vista que a maioria dos moradores utilizam transporte coletivo e necessitam andar 
bastante até chegarem ao ponto de ônibus mais próximo e a maiorias das ruas tem subidas e 
em dias de chuva complica ainda mais a situação de todos.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2697/2013 - EXCLUÍDO. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2698/2013 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, dotar de 
iluminação pública a quadra poliesportiva localizada no Distrito de Ajapi, na Avenida José 
Lucas Rosa, s/n, Distrito de Ajapi, em atenção às reivindicações daqueles moradores. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2699/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
promover o recapeamento da superfície asfáltica na Avenida 1-JF, do trecho compreendido da 
Avenida Brasil (Jardim Floridiana) até Avenida M-29 (Jardim Santa Clara). 
 
REQUERIMENTOS Nº 2700/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
promover o recapeamento da superfície asfáltica na Avenida 2-JF,do trecho compreendido da 
Rua M-4 (Jardim Floridiana) até Avenida M-29 (Jardim Santa Clara). 
 
REQUERIMENTOS Nº 2701/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
promover o recapeamento da superfície asfáltica na Avenida M-21, o trecho compreendido da 
Avenida 1-JF (Jardim Floridiana) até Avenida 2-JF (Jardim Floridiana). 
 
REQUERIMENTOS Nº 2702/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
promover o recapeamento da superfície asfáltica na Rua M-1, do trecho compreendido da 
Avenida 1-JF (Jardim Floridiana) até Avenida M-27 (Jardim Floridiana). 
 
REQUERIMENTOS Nº 2703/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
promover o recapeamento da superfície asfáltica na Rua M-1-A, do trecho compreendido da 
Avenida M-25 (Jardim Floridiana) até Avenida M-27 (Jardim Floridiana). 
 
REQUERIMENTOS Nº 2704/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal da possibilidade de nos informar se as Câmeras de 
Segurança instaladas no nosso Município estão gravando ou não?     
 



REQUERIMENTOS Nº 2705/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal da possibilidade de nos informar se tem ciência que os 
coletes da Guarda Civil Municipal estão vencidos e o que a administração vem fazendo para 
atender os nossos valorosos guardas neste sentido.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2706/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras a nos 
informar quando serão feitas as calçadas que foram contratadas para os Bairros Jd. Terra 
Nova, Jd. Bonsucesso e Centenário que até o presente momento não foram feitas.   
 
REQUERIMENTOS Nº 2707/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Habitação a nos 
informar qual é o real número de construção de casas e apartamentos feitos pela 
municipalidade, tendo em vista que a referida secretaria deve possuir um cronograma de 
quantidade de casas e apartamentos entregues e quantas unidades serão entregues nos 
próximos dois anos.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2708/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário da possibilidade de pintar as lombadas existentes no nosso município bem 
como as existentes em vias de grande fluxo, a fim de evitar acidentes.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2709/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Segurança a nos 
informar qual é o número real de efetivos nas ruas nos dias atuais e o número total de efetivos 
em geral.   
 
REQUERIMENTOS Nº 2710/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal da possibilidade de manifestar sua vontade política de ter 
a segunda base do Corpo de Bombeiros em nossa cidade.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2711/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Educação da 
possibilidade de nos informar quando será feito o muro da Escola CAIC, já que os alunos 
encontram a mercê da insegurança.   
 
REQUERIMENTOS Nº 2712/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, se existe condições de nos informar se conhece o local 
indicado para a instalação da FATEC- Faculdade de Tecnologia, bem como nos mandar um 
novo projeto da área.       
 
REQUERIMENTOS Nº 2713/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana 
da possibilidade de nos informar se as vagas criadas para Agentes de Trânsito já caducaram, 
tendo em vista que já se passou bastante tempo e nada foi feito até o presente momento.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2714/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Saúde da 



possibilidade de nos informar qual é o número exato de médicos contratados atualmente em 
Rio Claro na rede de saúde pública 
 
REQUERIMENTOS Nº 2715/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar a Defesa Civil da possibilidade de nos informar qual é o número real de funcionários 
que trabalham neste departamento. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2716/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Superintendente do DAAE a melhorar o Teleatendimento em especial nos finais de 
semana.   
 
REQUERIMENTOS Nº 2717/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Preeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras da 
possibilidade de nos informar quantas autuações foram feitas em respeito a Lei Complementar 
020/2007 das calçadas, bem como o desfecho total. Em anexo Lei Complementar. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2718/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras a 
pavimentar a Rua 21 com a Avenida 38 no bairro Matheus Maneiro a fim de atender o pedido 
dos moradores.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2719/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando ao Departamento Autônomo de Água e 
Esgoto, fornecer cópias dos contratos, alterações dos contratos e das medições dos serviços 
de implantação de novos reservatórios e redes adutoras no município de Rio Claro pela 
Empresa Trail Infraestrutura Ltda em diversos bairros do município. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2720/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando informar junto a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário da possibilidade 
em efetuar a sinalização de mão dupla a Rua 2A entre Avª 32 e 42 próximo do Lago Azul. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2721/2013 - EXCLUÍDO. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2722/2013 - EXCLUÍDO. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2723/2013 - EXCLUÍDO. 
 
 
REQUERIMENTOS Nº 2724/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando informar junto a Guarda Civil Municipal da possibilidade em distribuir de forma 
gratuita para ciclistas e motociclistas  as antenas anticerol, visando evitar acidentes. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2725/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando informar junto a Secretaria de Obras da possibilidade em providenciar o asfalto na 
Rua 07 (Jardim Vilage) com Avª 80 (Anel Viário) até seu final solucionando o problema de 
poeira e lama enfrentado pelos moradores que transitam pelo local. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2726/2013 - JOÃO LUIZ ZAINE - Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, 
solicitando informar junto a Secretaria de Manutenção e Paisagismo da possibilidade em se 



providenciar a substituição das lâmpadas queimadas e limpeza da praça na Rua 1 em frente 
ao nº 51 (Vila Verde). 
 
REQUERIMENTOS Nº 2727/2013 - EXCLUÍDO. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2728/2013 - EXCLUÍDO. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2729/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficie ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, informar da possibilidade 
de fazer uma caneleta na Rua M-10 com Av.M-21, bairro Jardim Independência, pois existe 
um enorme buraco que está causando danos na estrutura da frente da casa de nº 391 do 
referido bairro. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2730/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Obras que execute reparos solicitados pelos 
moradores do bairro Jardim Brasília II, especificamente na rua 2 onde se encontram bueiros 
que estão sem tampa, trazendo assim riscos a saúde e segurança dos moradores que ali 
transitam. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2731/2013 - SÉRGIO MORACIR CALIXTO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal com o intuito de fiscalizar os atos da empresa concessionária de transporte 
público e escolar na cidade de Rio Claro (Rápido São Paulo), relatório dos últimos 5 (cinco) 
anos referente aos valores apurados que foram efetivamente recebidos e os valores à receber 
pela Prefeitura Municipal de todos os Imposto Municipais, bem como relatório de todos os 
processos de execuções fiscais de tributos municipais em desfavor da empresa Rápido São 
Paulo.  
 
REQUERIMENTOS Nº 2732/2013 - EXCLUÍDO 
 
REQUERIMENTOS Nº 2733/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal solicitando a Secretaria de Paisagismo a poda do mato alto, na 
E.E.Prof.Délcio Báccaro, localizada na Rua 1, número 303, no Bairro Jardim Inocoop, para 
que os alunos deste local não corram o risco de serem picadas pelos bichos que se alojam 
neste local, devido o mato muito alto. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2734/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria de Obras da 
possibilidade em caráter de urgência o conserto da canaleta localizada na extensão da Rua 2 
desde a Avenida 4- Jd. Guanabara II, tendo em vista que os moradores estão tendo 
problemas com acúmulo de água e o odor forte que exala da canaleta.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2735/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Diretoria 
Regional de Saúde DRS-X de Piracicaba, que esclareça  a quem de direito, a necessidade de 
anexar documentação correta (exames, cd do cateterismo, entre outros) para se evitar que os 
pacientes sofram com estas idas e vindas, em especial na realização do procedimento 
angioplastia. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2736/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal determinar a Fundação Municipal de Saúde, que esclareça  a quem de 



direito, a necessidade de anexar documentação correta (exames, cd do cateterismo, entre 
outros) para se evitar que os pacientes sofram com estas idas e vindas, em especial na 
realização do procedimento angioplastia. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2737/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal determinar ao Conselho Municipal de Saúde que interceda junto a DRS-X 
de Piracicaba no sentido de esclarecer a falta constante de medicamento de "alto custo" no 
município de Rio Claro. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2738/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Diretoria 
Médica de Saúde DRS-X de Piracicaba, que esclareça a esta casa o porquê da falta 
constante de medicamentos de "alto custo"?Existe previsão e estudo para se acabar com este 
descaso com a população?Este fato acontece também com outros municípios ou somente 
com Rio Claro? 
 
REQUERIMENTOS Nº 2739/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal determinar a Secretaria de Esportes que elabore cronograma de uso do 
imóvel situado a Avenida 15 com Ruas 8 e 9 onde funcionava as aulas de Xadrez, venha a ser 
utilizado para aulas de Capoeira em mais horários podendo tornar o espaço em um "Centro de 
Referência de Modalidades Esportivas". 
 
REQUERIMENTOS Nº 2740/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, determinar a Fundação Municipal de Saúde que esclareça a esta casa se 
já existe projeto aprovado de reforma da UBS Oreste Armando Giovani? Qual o cronograma e 
prazo desta obra? Qual custo? Serão utilizados recursos Municipal/Estadual ou Federal? 
 
REQUERIMENTOS Nº 2741/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME E RAQUEL PICELLI 
BERNARDINELLI - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Esportes 
que defina o local, bem como mobiliário ( cadeiras, mesas e armários) para a formação de um 
espaço para a prática da modalidade Xadrez, que agregue os praticantes desta modalidade, 
antigos  e iniciantes. AUTORIA DAS VEREADORAS MARIA DO CARMO GUILHERME E 
RAQUEL PICELLI BERNARDINELLI. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2742/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal determinar a Secretaria de Esportes que elabore estudos para premiar os 
Distritos de Ajapi e Ferraz com academia de ginástica, visto ter nestes locais salões, que ora 
se encontram prontos para alugar. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2743/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal solicitando determinar ao Secretário dos Negócios Jurídicos da Municipalidade 
envidar esforços no sentido de apoiar no que for possível , assim como Vossa Excelência 
fazê-lo pessoalmente, diante da intervenção que se espera bem sucedida movida pelo ITESP, 
no sentido de rever a histórica e injusta situação conhecida como a expropriação da Chácara 
dos Pretos, que se traduz na usurpação ilegal, imoral e desumana de 280 alqueires de terras 
doadas em 1850 por Maria Tereza de Jesus ao ex-escravo Alfredo Marques da Mata, cujos 
descendentes foram, em 1954, coagidos, ameaçados e ludibriados por proeminentes figuras 
da política e da sociedade Rio-clarense, que deles tomaram-lhes a herança legada pelos 
antepassados escravos. Por certo está é considerada a maior espoliação de terras de negros 
da história do Brasil e, por isso, merece toda atenção.        



 
REQUERIMENTOS Nº 2744/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Empresa 
ARTESP, solicitando informar da possibilidade de envidar esforços para a implantação do 
projeto de construção de uma via marginal no Km 173 da Rodovia Washington Luiz, 
esclarecendo ainda o seguinte: porque até o presente momento tal obra não foi iniciada, já 
que ficou certo de que os trabalhos seriam iniciados no mês de abril? Qual a provável Data de 
inicio? Qual o tempo estimado para a finalização desta obra? Em caso positivo, qual? 
 
REQUERIMENTOS Nº 2745/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhar a Secretaria de Administração, que avalie a solicitação de 
doação em forma de comodato de terreno localizado na Rua 1B no bairro Jardim São Paulo, 
ao lado do nº 135, a Associação Antialcoólica de Rio Claro. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2746/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, determinar a Secretaria de Obras elaborarem projeto para efetuar o 
cascalhamento na Rua 1B no bairro Jardim São Paulo com Avenidas 22 e 30 onde será 
iniciado os trabalhos da Associação Antialcoólica de Rio Claro. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2747/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar a Empresa 
CENTROVIAS, solicitando informar da possibilidade de envidar esforços para a implantação 
do projeto de construção de uma via marginal no Km 173 da Rodovia Washington Luiz, 
esclarecendo ainda o seguinte: porque até o presente momento tal obra não foi iniciada, já 
que ficou certo de que os trabalhos seriam iniciados no mês de abril? Qual provável data de 
início? Qual tempo estimado para a finalização desta obra? Existe processo administrativo 
que impede a realização desta obra? Em caso positivo, qual? 
 
REQUERIMENTOS Nº 2748/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, determinar a Secretaria competente que execute o trabalho de 
manutenção da iluminação na Rua 1B Jardim São Paulo, defronte ao prédio da Associação 
Antialcoólica de Rio Claro. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2749/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, Solicitando a Secretaria Municipal de Planejamento e Meio Ambiente - 
SEPLADEMA informar se o terreno  localizado na Rua 1b no bairro Jardim São Paulo, ao lado 
do nº135 é de propriedade do município de Rio Claro 
 
REQUERIMENTOS Nº 2750/2013 - EXCLUÍDO. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2751/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Oficiar ao Sr. Prefeito 
Municipal solicitando determinar a Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro, realizar o 
procedimento cirúrgico do senhor J. B. R. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2752/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal solicitando determinar à Secretaria de Paisagismo e a Secretaria Municipal 
de Esportes, a reforma do Playground e  inserir mais aparelhos, na Rua 16 entre as Avenidas 
80 e 82, no Bairro Jardim Santa Maria, ao lado do Campo do Santa Maria, pois a quantidade 
de crianças que frequenta esse local e muito grande, podendo ocasionar a disputa ou ate 
mesmo briga pela utilização. 
 



REQUERIMENTOS Nº 2753/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Municipal de Ação Social, avaliar a 
solicitação da associação Antialcoólica de Rio Claro manter o contato com o CR para esta 
parceria. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2754/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO – Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal solicitando determinar à Secretaria Estadual de Educação, concentrar 
esforços para aumentar o numero de vagas na Escola Estadual Professor Michel Antonio 
Alem, localizada na Avenida 13, numero 1858, no Bairro Consolação no Município de Rio 
Claro/SP. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2755/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) -  - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário, promover a implantação de acessibilidade em todos os Pontos de Ônibus de 
nosso Município, de acordo com os dispositivos da Lei Federal nº 10.098, de 19/12/2000, que 
estabeleceu normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas 
com deficiência ou com mobilidade reduzida. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2756/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
promover urgentemente o recapeamento asfáltico na Rua 26, entre Avenidas 52 e 54 - Jardim 
Paulista II, local onde recentemente foram efetuadas obras de galerias de águas pluviais. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2757/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, que solicite ao 37º Batalhão, Polícia Militar e a Guarda Municipal uma 
RONDA na praça da Igreja de São Benedito, pois a mesma está sendo frequentada por 
usuários de drogas e com a RONDA tanto os fiéis que frequentam a Igreja, como os 
moradores do arredor da mesma, vão se sentir mais amparados. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2758/2013 - EXCLUÍDO. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2759/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Sr. Prefeito 
Municipal , determinando a Secretaria de Ação Social da possibilidade de informar qual a 
posição da solicitação da implantação de uma Unidade do CRAS no distrito de Ajapi, 
conforme requerimento de nº 2251-2010. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2760/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a 
possibilidade de promover urgentemente a tapagem dos buracos, o cascalhamento ou outro 
recurso disponível para tornar seguro e transitável os dois acessos do Residencial Alan Grey. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2761/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Esportes, 
promover reforma na Quadra Poliesportiva do Distrito de Batovi.  
 
REQUERIMENTOS Nº 2762/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana em 
parceria com a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a possibilidade de transformar a 
Estrada Municipal Rio Claro-Ajapi em uma Avenida, com divisão por canteiro central, passeio 



de pedestres, iluminação e ciclofaixas, oferecendo bem estar e condições seguras de 
mobilidade aos milhares de usuários daquela importantíssima Via. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2763/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a 
possibilidade de promover a retirada dos resíduos de massa asfáltica na antiga ciclovia, às 
margens da Avenida Brasil, defronte ao numero 1.207 no Jardim Floridiana, uma vez que o 
morador da residência com o numero citado deseja dotar de paisagismo a área publica em 
frente sua residência tornado o local mais belo e agradável. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2764/2013 - AGNELO DA SILVA MATOS NETO - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
possibilidade de tornar todas as Avenidas do Jardim Progresso vias com sentido único de 
circulação, excetuando-se as Avenidas M-59 e M-51, que são mais largas e comportam bem, 
esta condição de sentido duplo de circulação, visando melhorar o transito e minimizar os 
riscos de acidentes no Bairro. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2765/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos 
competentes para a realização com urgência do serviço de recapeamento asfáltico da Av. 46 
no bairro do Jardim Portugal. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2766/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando ao departamento competente para que se faça a limpeza e uma 
manutenção contínua das "bocas de lobo" em todo o bairro do Jardim das Palmeiras a fim de 
que o mau cheiro, bichos e animais peçonhentos e águas da chuva não mais invadam as 
casas dos munícipes que residem nas proximidades em que essas se encontram.     
 
REQUERIMENTOS Nº 2767/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando ao Departamento competente para que se faça a limpeza e 
uma manutenção contínua das "bocas de lobo" em todo o bairro Vila Indaiá a fim de que o 
mau cheiro, bichos e animais peçonhentos e águas da chuva não mais invadam as casas dos 
munícipes que residem nas proximidades em que essas se encontram. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2768/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e 
Sistema Viário executar a pintura completa de sinalização de solo "PARE", em todos os 
cruzamentos de ruas e avenidas do bairro Vila Indaiá. Com o objetivo de proporcionar maior 
segurança aos transeuntes, aos automóveis, e aos moradores do bairro. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2769/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos 
competentes para a realização com urgência do serviço de limpeza devida do local , cortando 
o mato e fazendo a retirada de lixo e entulho se assim houver, 1) evitando dessa forma a 
propagação de insetos e bichos peçonhentos que podem vir a causar malefícios à saúde 
pública; 2) ajudando os moradores que utilizam esta avenida. 3)auxiliando o trafego na Rua 
Dr. Eloy Chaves  nos bairros do Jardim Karan e Jardim Portugal.     
 



REQUERIMENTOS Nº 2770/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, promover 
a construção de vestiários e o fechamento lateral da Quadra Poliesportiva do Distrito de Ajapi. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2771/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando ao Deputado Estadual, Excelentíssimo Senhor Aldo Demarchi, 
para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo verificando a possibilidade de 
futura instalação de uma segunda unidade do Restaurante Popular Bom Prato, na zona Norte 
de nosso Município (área do grande Cervezão) considerando o crescimento populacional e 
desenvolvimento comercial daquela região. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2772/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário, promover estudos para determinar sentido de direção de tráfego, nas vias 
públicas que confluem com o Anel Viário que margeia o Campus da Universidade Federal 
Paulista - UNESP, para devida regularização, antes do tráfego, ser liberado no Anel Viário, 
evitando transtornos e a iminência constante de acidentes e abalroamentos. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2773/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito municipal solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
e Sistema Viário, promover as devidas adequações viárias e disciplinar o tráfego de veículos 
na Avenida Ulisses Guimarães, no trecho compreendido da Avenida 24, até a Avenida Nossa 
Senhora da Saúde, antes da liberação do fluxo do Anel Viário. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2774/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, promover o recapeamento asfáltico, na Rua 26, no trecho compreendido das 
Avenidas 52 e 54 - Jardim Paulista II.      
 
REQUERIMENTOS Nº 2775/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando ao DAAE - Departamento Autônomo de Água 
e Esgoto, a substituição da rede distribuidora de água na Avenida 20, no trecho compreendido 
das Ruas 6 e 8, Centro, em decorrência das reiteradas reclamações dos moradores. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2776/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras que analise a possibilidade de 
executar reparos nas saídas de esgoto situados a Rua 16, próximo ao número 1002, no bairro 
Terra Nova.   
 
REQUERIMENTOS Nº 2777/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar a FOZ DO BRASIL que analise a possibilidade de 
executar reparos nas saídas de esgoto situados a Rua 16, próximo ao número 1002, no bairro 
Terra Nova. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2778/2013 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Manutenção e Paisagismo que 
execute a carpina do mato alto ao redor do campo situado a Rua 16, no bairro Jardim Terra 
Nova. 
 



REQUERIMENTOS Nº 2779/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes, promover 
urgentemente recuperação no Campo de futebol localizado na Rua 11, esquina da Avenida 23 
- Bairro do Estádio, ao lado da sede da GCM - Guarda Civil Municipal, para que os guardas 
civis municipais possam continuar realizando manutenção no condicionamento físico, 
necessários no desempenho de suas funções.  
 
REQUERIMENTOS Nº 2780/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, 
promover urgentemente o recapeamento da superfície asfáltica de parte da Vila 
Americanopólis. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2781/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, 
promover adequações urgentes nas bocas de lobos existentes no Anel Viário, altura da 
Avenida 26-A, para que as águas pluviais possam ser captadas e drenadas com grande 
eficiência. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2782/2013 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, que solicite à Secretaria de Obras e Serviços providenciar com urgência a 
manutenção dos holofotes instalados, bem como reforço da iluminação na Praça São 
Benedito situada à Rua 9 com Avenida 13, bairro São Benedito. Esta ação tem como objetivo 
aumentar a segurança dos vizinhos e frequentadores das missas promovidas pela Igreja São 
Benedito. 
 
REQUERIMENTOS Nº 2783/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – 
Oficiar ao Doutor Dr. Herman Jacobus Cornelis Voorwald - Secretário Estadual de Educação, 
solicitando a possibilidade da interligação das saídas de águas pluviais do estabelecimento 
escolar, nas Galerias do Anel Viário - localizada nos fundos da Escola Estadual Profª 
HELOISA LEMENHE MARASCA, bem como a construção de muro de arrimo, ou reforço no 
muro existente.      
 
REQUERIMENTOS Nº 2784/2013 - JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - 
Oficar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria Municipal de Educação, promover 
a manutenção no alambrado de proteção da Escola Municipal Profº Elpidio Mina, localizada 
na Avenida 24-A - Bairro Bela Vista, bem como reforçar a proteção do muro existente (lateral 
do Anel Viário) ou construir muro de arrimo, visando assegurar a integridade dos professores, 
alunos, funcionários e próprio público.  
 
 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
 
INDICAÇÕES Nº 1423/2013 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário sobre a 
possibilidade de fazer a sinalização DEVAGAR / ESCOLA e faixa de pedestre, na Avenida 06 
com a Ruas 06 e 07, Centro, em frente a escola João Além a fim de solucionar o problema 
com acidentes de trânsito no local e  trazendo segurança aos alunos.   
 



INDICAÇÕES Nº 1424/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 14 A  com a Rua 5B,Vila Indaiá - sentido bairro centro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1425/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 12 A  com a Rua 5B, Vila Indaiá - sentido centro bairro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1426/2013 – JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 10 A  com a Rua 5B, Vila Indaiá - sentido bairro centro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1427/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 10 A  com a Rua 4B, Vila Indaiá - sentido bairro centro. 
 
INDICAÇÕES Nº 1428/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 12 A  com a Rua 4B, Vila Indaiá - sentido centro bairro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1429/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 14 A  com a Rua 4B  ,Vila Indaiá - sentido bairro centro. 
 
INDICAÇÕES Nº 1430/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 16 A  com a Rua 4B,Vila Indaiá - sentido centro bairro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1431/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 18 A  com a Rua 4B, Vila Indaiá - sentido bairro centro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1432/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 20 A  com a Rua 4B, Vila Indaiá - sentido bairro centro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1433/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 22 A  com a Rua 4B, bairro Vila Indaiá.       
 
INDICAÇÕES Nº 1434/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Rua 4 B  com a Av. 24 A, Vila Indaiá - sentido bairro centro. 
 
INDICAÇÕES Nº 1435/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 22 A  com a Rua 5B,Vila Indaiá - sentido bairro centro. 
 
 



INDICAÇÕES Nº 1436/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 20 A  com a Rua 5B,Vila Indaiá - sentido centro bairro. 
 
INDICAÇÕES Nº 1437/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 18 A  com a Rua 5B ,Vila Indaiá - sentido bairro centro. 
 
INDICAÇÕES Nº 1438/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 16 A  com a Rua 5B, Vila Indaiá - sentido centro bairro.     
 
INDICAÇÕES Nº 1439/2013 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de 
sinalização de solo "PARE" à Av. 14 A  com a Rua 5B, Vila Indaiá - sentido bairro centro. 
 
INDICAÇÕES Nº 1440/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que execute o reparo na Cobertura do Centro 
Comunitário Beija-flor, localizado na Rua M-7 entre as Avenidas M-21 e M-25, bairro Jardim 
Cervezão. 
 
INDICAÇÕES Nº 1441/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que execute serviço de tapa buraco Avenida 2-MP 
em frente ao n°. 1167, bairro Mãe Preta.               
 
INDICAÇÕES Nº 1442/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar à 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que efetue serviço de tapa buraco na Avenida 66 
em frente ao n°. 201,bairro Cidade Azul.     
 
INDICAÇÕES Nº 1443/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que efetue serviço de tapa buraco na Avenida M-21 
em frente ao n°. 977, bairro Jardim Cervezão. 
 
INDICAÇÕES Nº 1444/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que execute serviço de tapa buraco da Avenida M-
29 em frente ao n°. 173, bairro Jardim Floridiana.      
 
INDICAÇÕES Nº 1445/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar ao DAAE 
verificar e reparar vazamento de água que ocorre na Avenida M-37 esquina com a Rua 11 
Parque São Jorge. 
 
INDICAÇÕES Nº 1446/2013 - PAULO MARCOS GUEDES - Sugerindo determinar ao DAAE 
que execute serviço de tapa buraco na Rua 18- MP n°. 576, bairro Parque Mãe Preta.  
 
 

MOÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
 

MOÇÕES Nº 419/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - MOÇÃO DE 
CUMPRIMENTOS E RECONHECIMENTO - Ao Jovem LEANDRO JUNIOR MARQUEZIN por 



ter uma carreira nacional e internacional de vitórias no Jiu-Jitsu, na categoria Pena, elevando 
o seu nome no cenário internacional e o de nossa cidade, que se orgulha por tão significante 
feito realizado por um dos seus filhos. 
 
MOÇÕES Nº 420/2013 - DALBERTO CHRISTOFOLETTI - MOÇÃO DE APLAUSOS E 
RECONHECIMENTO - Ao "SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DE 
MATERIAL PLÁSTICO, QUÍMICAS E FARMACÊUTÍCAS DE RIO CLARO E REGIÃO" pelo 
aniversário de 50 anos de sua fundação, na pessoa de seu Presidente DJALMA DE PAULA, 
marcados por uma histórica trajetória de lutas pelos direitos dos trabalhadores e de justiça 
social, que vem empenhando com sucesso e muita determinação.   
 
MOÇÕES Nº 421/2013 - DALBERTO CHRISTOFOLETTI - MOÇÃO DE APLAUSOS E 
RECONHECIMENTO - A "JOSÉ LUIZ MIRANDA DA CRUZ (ÍNDIO)", pelo espírito de 
liderança e de desenvolvimento de atividades culturais na organização do evento "BATALHA 
DA AMIZADE", realizado no mês de julho do ano de 2013, em Rio Claro-SP, contribuindo 
sobremaneira para o fortalecimento da cultura por meio do movimento Hip-Hop.  
 
MOÇÕES Nº 422/2013 - DALBERTO CHRISTOFOLETTI - MOÇÃO DE APLAUSOS E 
RECONHECIMENTO - A "FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS 
QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS DO ESTADO DE SÃO PAULO - FEQUIMFAR" pelo 
aniversário de 50 anos de sua fundação, na pessoa de seu Presidente SÉRGIO LUIZ LEITE, 
a qual é reconhecida e referendada como modelo pela luta por novas conquistas e pela 
garantia da manutenção de direitos da classe trabalhadora.   
 
MOÇÕES Nº 423/2013 - JOÃO TEIXEIRA JUNIOR (JUNINHO DA PADARIA) - MOÇÃO DE 
APLAUSOS - Ao Prefeito MARCELO BARBIERI que não está poupando esforços no sentido 
de diminuir gastos e superar a crise da Prefeitura de Araraquara, medidas estas que servem 
de exemplo a ser seguido.   
 
MOÇÕES Nº 424/2013 - DALBERTO CHRISTOFOLETTI - MOÇÃO DE  APLAUSOS E 
RECONHECIMENTO - A "EDSON ALEXANDRE LOCATELLI", pelo espírito de liderança no 
trabalho social com a comunidade e  desenvolvimento  no "PROJETO LUQUINHA", em 
comemoração  aos seus 08 anos de fundação no Bairro Jardim Guanabara e adjacências .                                                     
 
 


